11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2009 20:49:30

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2009 11:19:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84892/answer/85113




YBaxaemas OkcaHa, 0TBe4al0 Ha Ballll BOIPOCHL. 1. B LIeJIOM IIOKa3aTeJX CIIePMOrPaMMBI IIO3BOJISIOT
pacuuTHIBaTH Ha 3a4aTHe eCTECTBEHHBIM ITyTeM. AGCOTIOTHBIE HOPMaTHBEL CIIEPMOTpaMM elre He
yCTaHOBJEHH. [I0Ka3aTesu CliepMbl Y MyKYHUH 04eHb Baprua0eIbHbl BO BpEMEHHU U 3aBUCST OT MHOTHX
(dbakTopoB. Ho BhIpa:keHHBIX U3MEHEHUH 3[eCh 51 HE BUXKY. 2. B Uiealle MOJI0Bble KOHTAKTHI OJIKHEI
ObITH 2-3 pa3a B Hefen0. 3. KOHTPOJIb Ha ypearyia3Mo3. 4. YYUTHIBas Pe3ybTaThl TOCTKOUTAIBHOTO
TeCTa, 3TO METOJI ¥ HOJIKHHI ObLIM BaM IIpenIoXKuTh A7 PelleHus TPo0IeMbl 5. 3TOT TECT
06"beKTI/IBeH, HO €CTh CMEICI]I €Ille pa3 €0 IIOBTOPHUTH (MO}KeT VMEeTb MeCTO MHOUBUOYyaAJIbHAA
HECOBMECTHUMOCTh) BbI TOIKHEI OBIITU TPENOXPAHSIThCS B HEOBYISIIMOHHBIE THU B KQUeCTBE

PO UITAKTUKY [OIOJTHUTEIbHOM BEIPA0OTKY aHTUCIIEPMAaIbHBEIX aHTUTET I[ePBUKAIbHBIM KaHAJIOM.

6. AcT™Ma 37eCh He IIpU 4yeM. YOauu.



